

Current Report No. 40/2011

Date prepared: 2011-09-15

Short name of issuer PAMAPOL S.A.

Subject: Correction of the numbering of current reports No. 37/2011 and 38/2011 of 14 September 2011

Legal basis: Article 56 par. 1 pt. 2 of the Act on Public Offerings – current and periodic information

Content of report:

The Management Board of PAMAPOL S.A. (the Issuer) announces that, as a result of an obvious editorial error, current reports No. 37/2011 and 38/2011 published on 14 September 2011 were incorrectly numbered. Current report No. 37/2011 of 14 September 2011 should have been numbered 38/2011, and current report No. 38/2011 of September 14 2011 should have been numbered 39/2011. As a result of having made those corrections, the Issuer announces that the next current report it issues will be number 41/2011.